



Интересно, познавательно и весело проходит первая смена детского оздоровительного лагеря «Радуга» станции юных натуралистов благодаря активному сотрудничеству с библиотекой семейного чтения. Библиотекари провели необычные встречи с ребятами на разные темы. В игровых программах «Весёлая карусель» и «Весёлые каникулы» дети смеялись от души, участвуя в забавных конкурсах и играх. О богатом животном мире нашей планеты рассказали ребятам библиотекари в географическом путешествии «По странам и континентам». Ребята познакомились с удивительными стихами Бориса Заходера в ходе литературного развлечения «Моя вообразилия». А 14 июля ребята из лагеря «Радуга» сами побывали в гостях у библиотеки. Для детей библиотекари провели интересную театрализованную литературно-игровую программу «Книжная планета солнечного лета». Отвечая на вопросы литературной викторины, участвуя в литературном конкурсе «Волшебный сундучок», дети вспомнили любимые книжки и узнали сказочных героев. Детям очень понравились задания и игры на Книжной планете. Но ведь путешествовать по Книжной планете можно бесконечно, а для этого нужно любить читать. Библиотекари пригласили детей в библиотеку и за книжками, и для участия в различных интересных мероприятиях.